KR TOTJ S = O#tiEREE -Java- Y2 T)LREE Ver1.0
M4 FipDstE / #5E . / BESL1LA 2090

I

FEANDSANENZHBER. BRTERZEC. BAFRZHEL. BBFRERERNHNKRDZTOTSLZERLEL LS.
UTFDE AN GO EBEEFIS—AvE—2%EH0, TOJSLEERTUET.

- AR$1~12$ BN DE T AN ENIHBE

- FIRERAMETEALDEROERTANETNEES

-EREIE-
- BERERGEERAREL TS,

ABEhBE

sYear
sMonth
eYear
eMonth

- BlRE SRR &R I B sYear. sMonth, & THEERTHAZRIEEL eYear. eMonth A5 X5NET,

ABER
HUTFogEETADNTONET.
EESNDEICH T D51 2D =TO> TS,

-0 = sYear, eYear = 9,999
-1 = sMonth, eMonth = 12
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import java.util.*;

public class Main {
public static void main(String args[] ) throws Exception {
Scanner sc = new Scanner(System.in);
String s = sc.next();
System.out.println(s);
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import java.util.*;

public class Main {
public static void main(String args[]){

int dYear,dMonth,err=0;

Scanner sc = new Scanner(System.in);
int sYear = sc.nextInt();
int sMonth = sc.nextInt();
int eYear = sc.nextInt();
int eMonth = sc.nextInt();

if(sYear < @ || sYear > 9999 || eYear < @ || eYear > 9999){

err = 1;
¥
if(sMonth < 1 || sMonth > 12 || eMonth < 1 || eMonth > 12){
err = 1;
¥
if((sYear * 100 + sMonth) > (eYear * 100 + eMonth)){
err = 1;
¥
if(err == 1){
System.out.println(" AJIERIE");
}else{
dYear = eYear - sYear;
if ( eMonth < sMonth ) {
dYear--;
dMonth = 12 + eMonth - sMonth;
}else{
dMonth = eMonth - sMonth;
}
System.out.println(dYear + "£" + dMonth + "MA");
}




